

省人大常委会通过一批人事任免

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)昨日,省十三届人大常委会第三十三次会议表决通过了一批人事任免。

决定任命:

宋争辉为河南省人民政府副省长。

决定免去:

戴柏华的河南省人民政府副省

长职务。

任命:

史秉锐为河南省人大常委会济源产城融合示范区工作委员会主任;

董亚丽、李会林、卢多璋、成斌、赵金刚为河南省人大常委会济源产城融合示范区工作委员会副主任。

免去:

杨随林的河南省人大常委会济源产城融合示范区工作委员会副主任职务。

任命:

庞景玉为河南省高级人民法院副院长;

李志增、尚志东为河南省高级人民法院副院长、审判委员会委员、

审判员。

免去:

史小红、宋海萍的河南省高级人民法院副院长职务。

任命:

田凯、王海云、宋春波为河南省人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

郑州市庆“七一”特别献礼活动举行 喜迎二十大 童心向未来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)6月26日晚,由市妇联主办的“喜迎二十大 童心向未来”——2022年郑州市庆“七一”特别献礼活动在郑州大剧院举行。省妇联副主席、一级巡视员库凤霞,市委副书记、组织部长、政法委书记吕挺琳,市政协副主席薛景霞等出席活动。

本次活动聚焦落实立德树人根本任务,以“十年中国梦”为节点,从儿童视角出发,综合采用“儿歌联唱+情景讲述+表演秀”等艺术形式,以“寻梦——红色之旅”“追梦——时空之旅”“筑梦——时代之旅”“圆梦——未来之旅”四个篇章为主线,

以精心设计的卡通人物“小郑正”作为特殊嘉宾,用他带来的神秘礼物——四把钥匙,带领孩子们开启“重走复兴之路、感悟中国梦”的四个篇章的探索之旅。活动回顾了近代以来中国共产党带领中华儿女为实现中华民族伟大复兴而努力拼搏的奋进之路,教育引领广大儿童传承红色精神、坚定文化自信、感悟时代伟力、肩负未来使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而时刻准备着。

活动还对郑州市妇女联合会、郑州市教育局联合评选出的郑州市“十佳儿童”“十佳家长”进行了表彰。

三条精品研学线路带您畅游厚重巩义

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)暑期出游高峰来临,家长们该带孩子去哪里开启一次有意义的研学旅行?记者昨日从巩义市文化广电旅游体育局获悉,为给大家暑期出游提供路线参考,该局向社会发布三条研学线路,并启动系列暑期文旅活动。

据了解,这三条线路分别为:“访·梦回大宋”研学之旅(巩义市博物馆—永昭陵—永厚陵文化遗址公园—永定陵—赵普公园);“寻·革命先烈”研学之旅(豫西抗日根据地纪念馆—豫西抗日先遣支队司令部旧址—石居部落红船记忆—一巩县起义旧址—常香玉红色教育基地);“探·

沿黄文脉”研学之旅(康百万庄园—巩县石窟—常香玉红色教育基地—河洛汇流—夜游杜甫故里—双槐树遗址—海上桥传统村落—夜游康百万庄园)。

据了解,除了推出这些研学线路,为激发文旅消费潜力,巩义市文化广电旅游体育局还全面整合该市“吃、住、行、游、购、娱”文旅资源,策划推出“激情夏日,醉美巩义”文旅消费季活动。

围绕促消费主题,“文旅IP创意巩义”、非遗购物节、音乐啤酒美食节、“新文旅惠生活”、全民观影等活动将陆续举行。近期,该市还将面向市民及游客发放200万元文旅消费券。

系列公益“讲文明·树新风”公益广告

做好新冠疫情常态化防控 良好习惯要保持



1 勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动水或含有酒精的免水洗手液洗手



2 不要用脏手触摸眼睛、嘴巴、鼻子



3 咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘遮挡住口鼻



4 提倡分餐 使用公勺公筷



5 室内经常通风,定期进行清洁消毒

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导

中国健康教育中心 制作

系列公益“讲文明·树新风”公益广告

共同战“疫” (口罩篇)

佩戴口罩的特别提示



1 戴前摘后要洗手



2 分清上下与内外



3 紧贴面部、避免漏气

双手从鼻梁中部开始沿鼻梁金属条,向两侧边移动边按压,直至紧贴鼻梁;适当调整口罩的耳带或头带,使口罩周边充分贴合面部。



4 通过口罩的耳带或头带摘取,避免触摸口罩面外部

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导

中国健康教育中心 制作